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DECK.OIL GS DECK.OIL GS FARBA 
Veľmi výkonný ochranný olej na vonkajšie použitie 

POPIS 
Ochranný olej DECK OIL GS na rastlinnej báze, ktorý ponúka veľmi vysokú účinnosť, je výsledkom veľmi 

starostlivého výberu rôznych prírodných olejov a voskov, ktoré boli dokonale vyvážené a preskúmané 

pre vonkajšie použitie. DECK OIL GS v neutrálnej alebo farebnej verzii (DECK OIL GS COLOR - pozri 

vzorkovník farieb Vermeister) chráni drevo pred poveternostnými vplyvmi a najmä pred slnečným 

žiarením, pričom jeho prirodzená priedušnosť zostáva nezmenená. Hlboké prenikanie do dreva, 

jednoduchá aplikácia a obnova bez potreby medzibrusovania, výnimočná odolnosť voči vode a UV 

žiareniu - to všetko robí z DECK OIL GS ideálny výrobok na ošetrenie akéhokoľvek dreveného predmetu 

určeného na vonkajšie použitie. 

 

TECHNICKÉ ÚDAJE CHEMICKO-fyzikálne vlastnosti pri 20 °C (orientačné hodnoty, ktoré nepredstavujú špecifikáciu výrobku): 

Spôsob použitia 
Valček, štetec, 

podložka, stierka, 

jednokotúčový 

nárazník 

Interval pred leštením (min) 5/15 

Pripravenosť na povrchovú úpravu (hodiny) 12/24 

Pripravenosť na slabú prevádzku (hodiny) 24/48 

Pripravené na dôkladné použitie (dni) 3/5 

Úplne ťažké (dni) 10/15 

Priemerné pokrytie na vrstvu (g/m²) 40/100 

Stabilita a skladovanie (v pôvodných neotvorených obaloch na 

chladnom a suchom mieste) (mesiace) 
12 

Čistenie nástrojov DILUENTE PLUS 

Štandardné balenie (Lt) 3 

 

APLIKÁCIA 
Na optimálne nanesenie farebných aj neutrálnych olejov je nevyhnutné pripraviť podklad s maximálnou 

starostlivosťou, odstrániť všetky stopy po predchádzajúcej povrchovej úprave a podlahu prebrúsiť 

jemnozrnným papierom 100/120. Podlahu starostlivo povysávajte, aby ste odstránili všetky stopy prachu 

a/alebo nečistôt, a pokračujte v tenkej, rovnomernej vrstvy DECK OIL GS, buď farebného, alebo 

neutrálneho, pomocou valčeka (čierneho s krátkym vlasom), štetca, podložky, stierky alebo voskovej 

stierky. Dbajte najmä na to, aby ste prebytočný produkt odstránili ošúchaním alebo prípadne po 

približne 5/15 minútach vyleštením pomocou jednokotúčového stroja s použitím bieleho alebo béžového 

kotúča (príliš dlhé intervaly môžu leštenie sťažovať a v prípade veľkého množstva produktu je potrebné 

pod kotúč umiestniť absorpčnú tkaninu, ktorá nasaje prebytočný olej). Fáza leštenia pomocou 

jednokotúčového leštiča s bielou alebo béžovou podložkou výrazne zlepšuje prenikanie DECK OIL GS 

do dreva, čo vedie k schnutiu. 

 

Ak sa DECK.OIL GS COLOR aplikuje ako prvý náter, vždy sa odporúča následne naniesť ochrannú vrstvu 

DECK.OIL GS v neutrálnom vyhotovení. Staré zašednuté podlahy a tiež konkrétne druhy dreva bohaté 

na prírodné oleje a/alebo mastné látky, ktoré môžu brániť schnutiu DECK OIL GS (napr. IPE' LAPACHO), 

je možné pred začatím ošetrovania vopred očistiť prípravkom DECK RESET (pozri príslušný technický 

list); ak sa tento predbežný úkon , odporúčame naniesť prvú, výdatnú vrstvu DECK OIL GS: približne 

70/100 (g/m²), kým sa póry dreva úplne nenasýtia a potom je potrebné odstrániť prebytočný prípravok 

podľa vyššie uvedeného postupu. 

 

Druhú vrstvu je možné naniesť po intervale 12/24 hodín. Doba trvania tohto ošetrenia sa výrazne líši v 

závislosti od expozície miesta a intenzity prevádzky. Najmä podlahy vystavené slanému vzduchu a 

intenzívnemu slnečnému žiareniu si budú vyžadovať častejšiu obnovu ochrannej vrstvy. 

 

Nadmerné množstvo prípravku môže spôsobiť lepivosť a skrátiť trvanie liečby. 
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ÚDRŽBA 
Údržba podláh naolejovaných olejom DECK OIL GS sa musí vykonávať len s použitím mydlového oleja, 

čistého oleja a oleja. CARE a musí sa začať až po úplnom stvrdnutí poslednej nanesenej vrstvy oleja. V 

rôznych časových intervaloch, v od expozície podlahy (približne každých 3 až 6 mesiacov), naneste 

vrstvu DECK OIL GS podľa rovnakých metód, ako sú opísané vyššie. 

 

POZNÁMKY 
Povrchy sú pripravené na prevádzku už po 2/3 dňoch, ale maximálnu úroveň ochrany dosahujú po 10/15 

dňoch. Preto sa neodporúča umývať tieto povrchy (dokonca ani len vodou) alebo zakrývať naolejované 

povrchy kobercami, kartónom alebo plachtami pred uplynutím tohto intervalu. 

Pred použitím dobre pretrepte. 

OVERCOATING: interval pred nanesením ďalšej vrstvy. 

LIGHT TRAFFIC: prestávka pred tým, ako sa po podlahe prejde niekoľko osôb. STAROSTLIVÉ POUŽÍVANIE: 

interval pred povolením mierneho používania podlahy. 

ÚPLNE HARD: prestávka pred tým, ako sa podlaha začne normálne používať: napríklad pri sťahovaní 

nábytku, aby mohli ostatní pracovníci vykonávať svoju prácu, pri začatí údržby podlahy atď. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bezpečnostné opatrenia AKÝKOĽVEK ZOSTATOK VÝROBKU SA MÔŽE SAMOZÁPAĽOVAŤ a tkaniny a nástroje napustené olejom sa musia namočiť 

do vody a pred likvidáciou sa musia nechať vyschnúť na voľnom priestranstve, na miestach, kde nehrozí nebezpečenstvo šírenia plameňov. 

Výrobok uchovávajte v tesne uzavretej nádobe vo zvislej polohe na chladnom mieste mimo dosahu zdrojov tepla. Výrobok je klasifikovaný a 

kódovaný v súlade so smernicami/nariadeniami ES týkajúcimi sa nebezpečných látok. Informácie pre používateľa sú uvedené v príslušnom 

bezpečnostnom liste. Prázdne nádoby alebo nádoby obsahujúce nepatrné stopy výrobku sa musia zlikvidovať v súlade s miestnymi predpismi. 

Spoločnosť VerMeister S.p.A. zaručuje, že údaje uvedené v tomto liste sú poskytnuté podľa najlepších technicko-vedeckých znalostí a skúseností 

spoločnosti; spoločnosť však nemôže niesť žiadnu zodpovednosť za výsledky dosiahnuté s výrobkami, pretože podmienky použitia sú mimo 

kontroly spoločnosti. Vždy sa odporúča skontrolovať vhodnosť výrobku pre jednotlivé špecifické okolnosti. Tento list ruší a nahrádza všetky 

predchádzajúce vydania. 

 

 

 

Predajca značky VERMEISTER: DLH Slovakia, s.r.o., Stará Vajnorská 37 (areál RMX), 831 04 Bratislava, 

Slovenská republika, +421 (0)2 33 000 271, info@dlhslovakia.sk 

 

 

VERMEISTER SpA - Località Fornaci - 24050 Mornico al Serio (BG) TALIANSKO 

Tel: +39 035 4428190 - Fax: +39 035 4428075 -info@vermeister.com - www.vermeister.com 
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